Elektrolyse Fußbad
Warum ist es wichtig, dass unser Körper hin und wieder entschlackt wird?

Umweltgifte und Schadstoffe, die wir über Nahrung, Luft, Wasser, Kleidung und Kosmetik aufnehmen, sowie die weit verbreitete Übersäuerung belasten den Stoffwechsel und führen zu einer Verminderung des Wohlbefindens und der Leistungsfähigkeit.

Das Elektrolysefußbad hilft dem Körper, belastende Säuren, Schlacken und Schadstoffe schnell und tief greifend auszuscheiden und wirkt auch in den Zellen.

Warum wird über die Füße entschlackt?

Die Entschlackung in Form eines Fußbades hat sich bewährt, weil die Schweißdrüsen der Füße eine überdurchschnittlich starke Ausleitung ermöglichen. Die Füße werden auch als Hilfsniere des Körpers bezeichnet.

Für wen empfiehlt sich ein Elektrolysefußbad?

Für alle Menschen, die etwas für ihre Gesundheit tun wollen. Kinder sprechen ebenso gut auf die Behandlung an. 

Es verbessert das Wohlbefinden und die Leistungsfähigkeit. So konnten bei folgenden Anwendungsgebieten Verbesserungen beobachtet werden: Verdauungsbeschwerden, Neurodermitis, Rheuma, Arthritis, Gicht, gereizte Schleimhäute, Allergien, geschwächtes Immunsystem, Konzentrationsschwäche, Müdigkeit, Schlafprobleme, Lymphstau und Übergewicht/Zellulitis.

Das Elektrolysefußbad verhilft Sportlern auch zu einer schnelleren Regeneration.

Für ein gesteigertes Wohlbefinden hat sich eine intensive Kur von zirka zehn Behandlungen zu 30 Minuten, ein- bis zweimal wöchentlich bewährt, danach eine Behandlung alle ein bis zwei Monate.

Keine Anwendung ist möglich bei Patienten mit Herzschrittmacher, Schwangerschaft/Stillen, Organverpflanzungen oder Epilepsie.

Termine auf Anfrage unter 0650/5183663
